

I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Consejería de Presidencia, Justicia e Interior

- 4 *CORRECCIÓN de errata del Decreto 12/2023, de 23 de febrero, del Consejo de Gobierno, por el que se nombra Director General de Medios de Comunicación a don Francisco Salustiano García Diego.*

Advertida errata en la publicación del Decreto 12/2023, de 23 de febrero, BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID del día 24 de febrero de 2023, página 23 (número de inserción 03/3.271/23), se procede a su corrección en los siguientes términos:

Tanto en la denominación como en la parte dispositiva:

- Donde dice: Francisco Salustiano García de Diego.
- Debe decir: Francisco Salustiano García Diego.

Madrid, a 28 de febrero de 2023.—El Secretario General Técnico de Presidencia, Justicia e Interior, Manuel Galán Rivas.

(03/3.543/23)

